

中国足协提交方案 中超联赛计划 6月3日开赛



山东泰山队球员郭田雨(右)与对手在比赛中拼抢。
资料照片

本报综合消息 随着海口被确定为中超联赛第三赛区,中国足协和中足联筹备组也在16日正式向上级管理部门提交了完整的新赛季中超联赛开赛方案。如方案获批复,新赛季中超将于6月3日开赛。

此前,受疫情影响,中超3个赛区迟迟无法确定。经过多方努力,新赛季中超终于确定了海口、大连和梅州3个赛区。其中,大连赛区将以普湾体育场、金州体育场作为比赛场地,金州体育场是中乙球队大连超越的主场,普湾体育场也将完成升级改造工作。此前使用的大连体育中心,本次没有人选赛区用地。

海口赛区将使用五源河

体育场主场馆及外场和观澜湖基地7号场作为比赛用地。五源河体育场于2018年投入使用,可容纳5万名观众。观澜湖基地拥有多个天然草场地,女超联赛正是在此基地进行。

梅州赛区的3个比赛场地为曾宪梓体育场、五华奥体中心、梅州足球基地小镇9号场,其中曾宪梓体育场和五华奥体中心去年曾经承办过中甲联赛。

根据足协目前制定的赛程,新赛季中超将于6月3日打响,揭幕战由海口赛区的山东泰山队对阵重庆两江竞技队,地点是五源河体育场。

至于具体赛程,新赛季中超联赛计划分4个阶段进行。

由于开赛时间推迟到了6月初,联赛赛程也不得不面临在5个多月里打满34轮比赛的情况,赛程之紧凑不难想象。为此,赛事主办方计划缩短第一阶段(共10轮)、第二阶段(共8轮)赛事之间的间歇期,预留出4天至6天给各队完成赛区间转运。

这样,前两个阶段赛事就能够在8月中旬全部结束。而如果按照这个赛程执行,在前两个阶段的比赛中,中超各队将以4天一场的频率进行比赛,这对球队的体能和板凳厚度都是一个严峻的考验。

目前可以确定的是,前两个阶段比赛肯定不会有观众入场。至于后两个阶段的赛

事,主办方将根据实际情况,选择恢复主客场或继续赛会制比赛。具体赛程受疫情影响及其他可能出现的不确定因素影响,目前仍未确定全部细节,但赛事会力争于11月中旬,也就是卡塔尔世界杯开幕前打完工。

西热力江出任 南京同曦主教练 同时兼任球员

新华社南京5月17日电 南京同曦篮球俱乐部17日公布,即日起西热力江·木合塔尔出任俱乐部一线队主教练,同时兼任球员身份。

现年31岁的西热力江2020年加盟南京同曦,并成为球队领袖,在2020—2021赛季常规赛,他场均能得到16.6分、9.1次助攻的准“两双”数据,其中场均助攻和三分命中数都排在CBA本土球员之首。2021—2022赛季常规赛他因伤只出战20场,场均能拿下17.2分8.9次助攻,场均助攻和三分命中数仍然能排在联赛所有球员前五位。

同曦俱乐部表示,西热力江拥有出色的篮球理念、严谨的工作风格,以及善于激励和培养队员的精神属性,希望他能率领球队在新赛季中全力以赴取得好成绩。

上赛季同曦战绩不佳,38场常规赛仅取得2胜36负的成绩,积分垫底,并创造了27连败的CBA连败纪录。

杭州亚残运会 延期举办

新华社杭州5月17日电 杭州2022年亚残运会官网17日发布公告,亚残奥委会执委会在与有关各方协商后研究决定,原计划于2022年10月9日至15日在中国杭州举行的第4届亚残运会延期举办,赛事名称和标识保持不变。新的举办日期将由亚残奥委会、中国残奥委员会、杭州亚残组委协商一致后对外公布。

自取得2022年第4届亚残运会举办权以来,在亚残奥委会和中国残奥委员会的指导帮助下,杭州亚残组委积极克服疫情影响,推动亚残运会各项筹办工作顺利开展。延期举办的公告发出后,亚残奥委会、中国残奥委员会和杭州亚残组委将继续做好各项筹办工作,确保杭州亚残运会获得圆满成功。

■ 相关新闻

东亚杯赛程公布

U23男足7月20日对阵韩国

本报综合消息 5月17日,东亚足联官方公布了本届东亚足球锦标赛(东亚杯)的赛程和比赛地。

中国男足和女足均将于7

月20日迎来首场比赛,分别对阵韩国队和中国台北女足。

本届东亚杯将于7月19日至27日在日本举行,其中男足比赛在爱知县丰田体育场进

行,女足比赛则在茨城县鹿岛足球场展开。

中国派出女足国家队、U23男足国家队参赛,其中男足将分别在20日、24日和27

日迎战韩国队、日本队和中国香港队。

女足将在20日、23日和26日同中国台北女足、韩国女足和日本女足展开较量。

中国男、女篮集训名单公布

各甄选16名球员 人数有较大幅度缩减

本报综合消息 5月17日,中国篮协公布了2022年中国女篮、中国男篮集训名单。中国篮协表示,今年男、女篮的集训名单各甄选了16名球员,而非往年近30人的大集训名单,这是为了更加精准、高效地备战今年重要赛事。

易建联等老将无缘入选 男篮22日进行集训选拔

中国男篮这次阵容中总共有7名后卫球员,包括广东队胡明轩、赵睿、徐杰,辽宁队郭艾伦、赵继伟,浙江队吴前,广厦队孙铭徽。由此可以看出,中国男篮在面向亚洲主要对手时,他们在后卫线上要有充足的人员储备,以及不同类型的后卫球员,尽量丰富战术体系。中国男篮这期集训阵容的后场可以说是涵盖了目前中国篮球最好的后卫球员。

中国男篮在锋线上有些变化,深圳队顾全、广厦队朱俊龙的人选,可能令外界有些没有

想到。在杜锋的战术体系中,需要一个外线精准的投手,顾全的特点符合这方面的需要。朱俊龙则是在这个赛季成长速度飞快,他的三分远投与强硬防守,让他被外界逐渐定义为“3D球员”。同时,中国男篮在锋线上还有新疆队阿不都沙拉木与上海队任俊威。阿不都沙拉木在本赛季再次找回了巅峰时期的模样。任俊威虽然数据并不是太亮眼,但他的作用不容低估。但比较其他位置,中国男篮在锋线上还是略显单薄。

中国男篮这期集训阵容并无周鹏、易建联、高诗岩、张镇麟等球员。周鹏在本赛季季后赛时头部受伤,出现脑震荡,这使得他无缘这次的男篮集训。高诗岩的落选则说明中国男篮后卫线的竞争太过激烈。易建联再次无缘男篮集训名单,说明他逐渐淡出国家队。

据悉,为备战2023年男篮世界杯亚洲区预选赛第三个窗口期等赛事,中国男篮计划于5

月22日在广州长隆体育中心进行集训选拔。

郑薇正式担任女篮主教练

为备战2022年女篮世界杯,中国女篮计划于5月21日在广东清远体育基地进行集训选拔,郑薇正式担任中国女篮主教练。

今年1月6日,中国篮协发布公告称原中国女篮主帅许利民因身体原因,不再担任主教练,转岗担任奥运备战执行专员,继续为国家队建设效力,原助理教练郑薇代理主教练。

作为WCBA的冠军教头,郑薇在国家队同样有着颇深的资历。她历经了孙凤武、马赫、许利民三位主帅,是近些年中国女篮教练组里最资深的助理教练之一。

陕西全运会,中国女篮以“奥运联合队”的名义亮相西安。时任中国女篮主教练许利民因跟腱断裂无法正常带队,当时的国家队助理教练郑薇走

马上任,并带领队伍夺冠。

出任中国女篮代理主教练后,郑薇2月又率队出战2022年国际篮联女篮世预赛,取得三连胜的佳绩晋级世界杯正赛。如今成功转正的她将带领队伍备战即将到来的世界杯。

■ 具体名单

男篮:

付豪、赵继伟、郭艾伦(辽宁)、朱俊龙、孙铭徽(广厦)、王哲林、任俊威(上海)、吴前(浙江)、赵睿、徐杰、胡明轩(广东)、沈梓捷、顾全(深圳)、范子铭(北京)、阿不都沙拉木(新疆)、周琦

女篮:

黄思静、李一凡、潘臻琦、杨力维、张茹(内蒙古)、李梦(四川)、金维娜(江苏)、李缘、王思雨、杨舒琦(山东)、刘帅(上海)、武桐桐(山西)、王佳琦(浙江)、杨舒予、迪拉娜(广东)、唐子婷(北师大)